Invitation til danske politimesterskaber i badminton for hold.
Fredericia Politiidrætsforening og Dansk Politiidrætsforbund vil hermed inviterer til afholdelse af danske politimesterskaber i badminton for hold. 

Det sker:                                       onsdag den 4. november 2015 fra kl. 09.00.
Erritsøhallerne i Fredericia lægger haller og baner til. 
Stævnet afvikles med Eliterække, A-række og C-række. Et hold skal bestå af 4 m/k fra samme politikreds.

Afviklingen foregår således: I hver holdkamp spilles 2 singler og 3 doubler. Hver deltager spiller 2 kampe, således at 2 deltagere spiller 1 single og 1 double, mens de 2 øvrige deltagere spiller 2 doubler. 

Alle kan være med. Uanset hvor god man er, kan man deltage. Også selv om man er uøvet eller nybegynder. 

Såfremt man er i tvivl om hvor og hvilke række man kan spille i, kan nedenstående måske hjælpe lidt:

Eliterækken: Divisionsspillere og Danmarksserien, herunder også Jyllandsserien og Sjællandsserien.

A-rækken: Serie 1 – 4 og evt. også Jyllandserien og Sjællandsserien.

C-rækken: Motionister eller personer uden eller med kun lidt badmintonerfaring. Hvis man har været turneringsspiller, skal man som udgangspunkt nok tilmelde sig i A-rækken.

                                                        Startgebyr pr. hold: 600 kr.
Informationer:

Erritsøhallerne ligger ca 1. km fra motorvejsafkørslen ved den Ny Lillebæltsbro i byen Erritsø få kilometer fra Fredericia. Der er cafeteria i hallen. Der spilles i begyndelsen af stævnet i to haller. Senere afvikles resten af stævnet i en hal.

Kammeratskabsaften: Det Bruunske Pakhus i Fredericia, som nogen deltagere i stævnet i 2013 måske kan huske, er booket. Musikken er også booket. Og maden og festen skal vi også nok få på plads, men endeligt program er ikke fastlagt endnu, da der med en risiko for få eller ingen tilmeldinger vil være en ændring i kammeratskabsaftenen, således at den med få deltagere, vil blive afviklet i cafeteriet i Erritsøhallen. Kammeratskabsaftenen vil koste et pt ukendt beløb, som meldes ud senere. 
Tilmelding og betaling:

Tilmelding på vedlagte blanket senest den 1. august 2015 til Robert Hansen, rha010@politi.dk 
Startgebyr på 600 kr pr. hold bedes indbetalt til Fredericia Politiidrætsforenings konto i Jyske Bank, registreringsnummer 7248, kontonummer: 1353810. Husk at angive forening.

Desværre måtte DPM i badminton for hold aflyses i foråret 2015, men både Dansk Politiidrætsforbund og badmintonudvalget vil i samarbejde med Fredericia Politiidrætsforening forsøge endnu en gang, om det kan lykkes os at afvikle danske politimesterskaber i badminton for hold. Så derfor er tilmeldingsfristen også sat tidlig. Dette for at få et overblik om interessen er der. I fald der er tilmeldinger nok til afholdelse af et stævne, vil yderligere og mere detaljerede informationer tilgå deltagerne.

Har nogen brug for overnatning, kan flere billige steder anbefales.

Med venlig hilsen

Robert Hansen

Fredericia Politiidrætsforening

Nørre Voldgade 22

7000 Fredericia

Email: rha010@politi.dk
Tlf. 7258 3652

Tlf. privat: 2632 2408
