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Indbydelse til Willemoesløb 2022
Torsdag den 7. april 2022
Stævnecenter:
Faaborg OK`s klubhus, Gåsebjergsand, Odensevej 150, 5600 Faaborg.  

Første start:

torsdag den 7. april 2022 kl. 1000.



Konkurrence:
Orienteringsløb. Der anvendes SI til tidtagning og kontrol. Egen SI-brik kan anvendes ved opgivelse af nr. ved tilmeldingen.

Baner:

Bane 1: ca. 8,0 km, svær orientering.

Bane 2: ca. 6,5 km. svær orientering.

Bane 3: ca. 5,0 km. svær orientering.

Bane 4: ca. 3,2 km, svær orientering.
Bane 5: ca. 5,2 km. mellemsvær orientering.

Bane 6: ca. 5,3 km let orientering.

Såfremt der ved tilmeldingsfristens udløb er under 3 deltagere på en bane vil evt. tilmeldte blive flytte til nærmeste bane.
Kort: 
Svanninge Bjerge, tegnet i 2014, senest rettet marts 2022, Målestok bane 1: 1:10.000, øvrige baner:  1:7.500, ækvidistance 2,5 meter
Start:

Startliste se opslag i stævnecenter og ved start, 3 minutter mellem løberne i samme klasse. For sent startende, starter efter startpersonalets anvisning. Der anvendes briktid.

Start og mål:
Følg afmærket rute 700 m fra stævnecenter til start. Overtrækstøj kan efterlades ved start, og det vil blive transporteret til klubhuset efter sidste start. Brikaflæsning foretages i klubhuset. Alle løbere, også udgåede, melder sig ved brikaflæsning efter målgang.  
Tilmelding:

Helst ikke senere end fredag den 1. april 2022 til Søren Klingenberg, ethna.soeren@gmail.com og Bjarne Rasmussen, fpi-kasserer@outlook.com  

Startafgift:
Kr. 80,- + kr. 15 for leje af brik, der indbetales til reg. 0400, kontonr. 4012475530 samtidig med tilmeldingen. (mrk. Willemoesløb + forening). 

Afslutning:
Der serveres let frokostbuffet, 1 øl eller vand, kaffe/the og lagkage mod betaling af kr. 60,- pr. person. Bestilling og indbetaling sammen med tilmeldingen. Medbragte spise og drikkevarer må gerne nydes i klubhuset.
Præmier:

I alle klasser efter deltagerantal

Banelægger:
Kurt Petersen
Stævneleder/
Søren Klingenberg, tlf. 61266052, mail: ethna.soeren@gmail.com
Banekontrol:
Erik Damgaard
Dommer:
                     Tilstedeværende medlemmer af Feltsportsudvalget

 


/Søren Klingenberg
